

# **ЈАВНИ ПОЗВИ ЗА ИСКАЗИВАЊЕ ИНТЕРЕСА ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОГРАМУ ТЕХНИЧКЕ ПОДРШКЕ И ДОДЈЕЛЕ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ЗА ПОКРЕТАЊЕ БИЗНИСА У РУРАЛНОМ ПОДРУЧЈУ У СЕКТОРУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ПРОИЗВОДЊЕ ХРАНЕ, АГРОТУРИЗМА И СРОДНИХ ДЈЕЛАТНОСТИ**

## **ЦИЉ И ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА**

Предмет овог Јавног позива је додјела бесповратних средстава незапосленим младим људима од 18-40 година старости за покретање и вођење пословног субјекта\* у руралном подручју Републике Српске, а у складу са прихваћеним бизнис планом. Планирана средства ће се користити за подстицање предузетничких иницијатива у секторима пољопривреде, производње хране, агротуризма и сродних дјелатности кроз едукацију, развој предузетничких идеја, израду одрживих пословних планова и техничку подршку за њихову реализацију. Циљ је пружити подршку младим људима да покрену сопствени бизнис у руралним подручјима, те стекну додатно знање и вјештине које ће допринијети одрживости и успјешности њиховог пословања.

## **ПРИХВАТЉИВИ ПОДНОСИОЦИ ПРИЈАВА**

Право учешћа за додјелу бесповратних средстава по овом Јавном позиву има незапослено пунољетно физичко лице које припада категорији становништва од 18-40 година старости, и:

- Има пребивалиште на подручју Републике Српске,
- Нема формално запослење,
- Има пословну идеју за самозапошљавање и самостални почетак бизниса, под условом да се локација реализације бизнис идеје налази у руралном подручју,
- Спремно је осигурати властито суфинансирање од минимално 5% од укупне вриједности одобрених грант средстава из овог програма,
- Спремно је регистровати властито пословни субјект у случају да буде изабрано као корисник предметних подстицајних средстава,
- Спремно је учествовати у програму техничке подршке за разраду пословне идеје кроз бизнис план.

## **ПОСТУПАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ПОДРШКЕ**

Овај Јавни позив проводи се у двије фазе:

### **I фаза провођења Јавног позива**

У I фази провођења овог Јавног позива, подносилац пријаве обавезан је доставити:

Попуњену пријаву

Изјаву о незапослености

Изјаву да ће учествовати у програму техничке подршке

Изјаву да у претходне 3 године није користио друга бесповратна средства у сврху самозапошљавања и/или покретања бизниса

---

\* Пословни субјект подразумева било које правно лице регистровано с циљем обављања привредне дјелатности и може бити: породично пољопривредно газдинство (комерцијално или некомерцијално), самостални предузетник, ДОО, пољопривредна задруга.

У склопу прве фазе, подносиоци пријаве достављају попуњен пријавни образац који се налази на линку у прилогу овог Јавног позива. Подносиоци пријава који буду позитивно оцијењени биће позвани да учествују у програму обуке и техничке подршке за разраду пословне идеје у бизнис план, у складу са препорукама датим током техничке подршке. Изабраним учесницима ће бити на располагању сљедећи пакет техничке подршке:

1. Дводневна обука на тему развоја предузетничких вјештина и израде бизнис плана;
2. Менторска подршка током процеса израде бизнис плана.

## **II фаза провођења Јавног позива**

У II фази провођења овог Јавног позива, подносилац пријаве обавезан је доставити:

Бизнис план у ком је разрађена пословна идеја

Изјаву о намјери регистрације пословног субјекта, минимално ППГ, као услов за реализацију подстицајних средстава

У склопу II фазе, подносиоци пријаве који су прошли I фазу достављају разрађен и потписан бизнис план у којем је разрађена пословна идеја кроз све аспекте квалитетног бизнис плана, укључујући испитивање тржишта, потребне ресурсе, стратегију продаје и пласмана, промоцију, очекивани приход и структуру инвестиција. Формат коначног бизнис плана као и методологија његове израде и оцјене биће презентовани изабраним учесницима на почетку програма обуке. Након тога ће се извршити коначно одобравање бизнис планова који ће бити позитивно оцијењени као реални и прихватљиви за одобравање бесповратних средстава. Бесповратна средства подршке биће додијељена најуспјешнијим подносиоцима пријаве на бази процјене изводљивости, квалитета и оправданости бизнис идеја. Само учешће у овом програму не подразумева аутоматску додјелу бесповратних средстава.

Новчана подршка у износу од максимално 10.000,00 КМ намијењена за покретање бизниса биће реализована у виду производних машина и остале опреме за почетак пословања (нпр. набавка потребне опреме, репроматеријала за производњу и паковање, машина за производњу, ИТ опреме, уређење просторија, консултантске услуге у вези са технологијом прераде, и сл.). Изабраним корисницима бесповратне подршке биће омогућена техничка помоћ током реализације бизнис плана.

## **НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ**

Пријава се подноси путем online формулара који можете пронаћи на сљедећем линку:

<https://docs.google.com/forms/d/1UafJ3iW-VHnM-iHRULZItB2OQWBdahxIj5M-xMQGBkA/edit>

Пратећа документација (потврде и изјаве) достављају се електронским путем на адресу која ће подносиоцима пријавног формулара бити достављена накнадно.

Крајњи рок за подношење пријава је 8. март 2025. године. Додатна питања у вези са овим позивом могу се доставити путем телефона 065/614-933 или на е-mail: [v.lemic@mps.vladars.rs](mailto:v.lemic@mps.vladars.rs).